

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6598 期

2013 年 6 月 7 日 星期五 癸巳年四月廿九

http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨，偏东风 2 级~3 级，最高气温 28℃~29℃，最低气温 19℃~20℃。预计：明天多云。

周口市气象台 6 月 6 日 18 时发布

河南农信金燕卡



客服热线：96288
周口市农村信用社
欢迎广大客户前来办理各项业务！

周和平来周检查指导防汛抗旱工作

徐光陪同检查



狠抓落实系列评论之三

增强服务发展真本领

周道



(一)被誉为“国门”的中南海新华门影壁上,由毛泽东主席手书的“为人民服务”五个大字金光闪闪,庄严地昭示着中国共产党及其领导的人民政府全心全意为人民服务的根本宗旨。

自中国共产党诞生的那一天起,为最广大人民服务就已被深深镌刻在一代又一代共产党人的内心最深处,融入一代又一代共产党人的血脉中。

(二)血雨腥风的革命年代,硝烟弥漫的战争时期,激情燃烧的建设岁月,波澜壮阔的改革开放,不同的历史时期总会赋予为人民服务不同的时代内涵。

时至今日,发展作为时代的主题之一已成为当今中国的第一要务,服务发展成为摆在各级领导干部面前一道必答且必须答好的时代命题。

(三)发展浩浩荡荡,各地你追我赶。无数发展实践证明,在基础条件大致相同、宏观环境基本相似的情况下,哪个地方的领导干部服务发展的水平高、能力强、本领硬,哪个地方就能够率先发展,抢占制高点,夺取主动权。

去年以来,我市各级各部门按照“四制”工作法要求,自觉从全市工作大局出发,创新服务理念,转变服务方式,主动把加强“三力”建设、实施“四制”工作法与“讲作”、“转创”、“下基层”三大活动结合起来,引导广大干部走进基层、走进

现场、走进困难、走进矛盾,吃透情况,现场协调,破解难题,化解矛盾,各级领导干部服务意识明显增强,服务方式有效改进,服务效率大大提升。

投之以服务之桃,必报以发展之李。一年来,我市发展速度明显加快,产业结构更加优化,重大事项取得突破,发展后劲明显增强,民生改善成效明显,多项指标增幅均高于全省平均水平。成绩的半壁江山,是市直各部门服务意识、服务水平、服务能力持续提升这块如磐基石。

发展实践再次雄辩证明,按照市委的决策部署,狠抓落实推动发展,强化服务保障发展,在落实中服务,在服务中落实,就找准了加快发展着力点,找到了解决难题的关键点。

(四)今年 2 月 3 日,李克强在内蒙古包头火车站候车室看望返乡农民工时说:“你们为了过上好日子,在外打工不容易。我也当过农民,懂得你们的辛劳。我在政府工作,也是给你们打工。”

“给你们打工”彰显的是党员干部强烈的服务意识。然而在很多时候,我们的干部往往缺乏这样的意识、这样的态度、这样的情怀。前不久,在市纪委的暗访中,仍有个别干部上班时间看电影、玩游戏甚至不在岗,究其根本,是因为这些干部没有树立强烈的服务意识,没有把群众的事情真正放在心上。

实现周口崛起、富民强市,全面建成小康社会目标已经确定。每个单位尤其握有一定权力的职能部门,都必须牢固树立强烈的服务意识,决不能只把服务作为口号,而要把服务体现在工作中,落实到行动上,真正为群众、为企业、为各类市场主体提供主动、快捷、周到、贴心的服务。每一位党员干部尤其是政府部门的党员干部,都必须把服务作为一种价值观念来强化,作为一种基本能力来提高,作为一种日常习惯来培养,努力使自己从一名“公务员”成为一名优秀的“服务员”。

(五)服务发展,效能为先。在经济全球化的今天,政府服务水平高低,部门办事效率的快慢,区域行政成本的多少,已成为一个地方发展速度和质量越来越重要的核心竞争力。

目前,各级各部门服务发展的意识和能力大为提高,大多单位的行政效率大幅提升,但诸如制度不健全、工作不规范、不作为、慢作为、乱作为,能推就推、能拖就拖等问题还存在,甚至造成商机的流失和政府公信力的下降。

服务发展,提高效能,就要继续深化行政审批制度改革。减少审批环节,减少收费项目,加强行政服务中心建设,切实解决“前店后厂、两头审批”问题,真正做到“一站式办公,一条龙服务”。各职能部门要认真研究服务全市发展的政策措施,做到马上办、主动办、急事急办、特事特办。要完善联审联批制度和外商投诉处理机制,让投资者进得来、留得住、能发展,营造亲商、爱商、安商、富商的良好氛围和环境。

服务发展,提高效能,就要坚决查处违纪行为。职能部门的办事人员要严格要求自己,积极主动、尽职尽责地为客商服务,决不能以权谋私、吃拿卡要,影响发展环境。要继续开展行风评议活动,严禁乱检查、乱评比、乱收费、乱摊派,严查不作为、慢作为、乱作为等违规违纪行为,对那些顶风违纪者,依法严肃查处。

(六)服务是生产力,服务是竞争力;服务是一种高超的艺术,服务是一笔无形的资源。对于周口各级领导干部来说,服务水平的提高,就是对未来发展的掌控力;服务本领的增强,就是对未来发展的自信心。

要把提升服务落实到学习中去。非学无以广才,非学无以明志。选择了学习,就是选择了进步。当今社会正在发生广泛而深刻的变化,需要我们通过学习分析新矛盾,解决新问题,研究新情况,掌握新知识,摸索新经验;需要我们通过学习丰富知识储备,完善知识结构,更新思想观念,提高服务能力。

要把提升服务落实到实践中去。实践是最好的老师。要把服务与“讲作”、“转创”、“下基层”活动结合起来,放下架子、扑下身子,深入群众、投入实践,多听听群众需要什么服务、多问问群众怎么搞好服务、多请教群众如何提升服务。

要把提升服务落实到创新中去。创新激发无限活力。要勇于对已有的规章制度、工作规范等深刻剖析,进行自我扬弃;要摆脱传统思想观念的束缚,与时俱进,勇于在服务机制、服务措施等方面持续创新尝试。

(七)“士不可以不弘毅,任重而道远。”

实现周口崛起、富民强市,全面建成小康社会,任不可谓不重,道不可谓不远。

提升服务发展能力,增强服务水平,任重尤能担,道远终可达。

重视,时刻保持警惕,牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的思想,充分准备、落实措施,切实做好各项防汛准备工作。

周和平要求,要修订完善防汛预案,尽可能对汛期可能出现的各种险情做到心中有数,及时妥当处置。

要加强防洪隐患排查,做好各类防汛应急物资储备,加强抗洪抢险专业队伍

演练,时刻关注水情变化,科学指挥调度,确保一旦发生险情,能够及时应对。

要狠抓防洪工程建设,严厉打击河道非法采砂行为,确保河道行洪和人民群众生命财产安全。

徐光表示,一定会按照周和平

政委的指示精神抓好贯彻落实,切

实做好全市的防汛抗旱工作,确保人民群众生命财产安全。

反腐倡廉现代豫剧电影《天职》开机

本报讯 (记者岳建辉)继豫剧《天职》今年喜获第八届全国戏剧文化奖后,6 月 6 日,记者从在郑州举行的反腐倡廉现代豫剧电影《天职》开机仪式上获悉,《天职》再传喜讯,将被搬上荧屏,今年国庆前后有望与广大观众见面。

电影《天职》由河南杰文文化传播有限公司、国影宣传文化传媒(北京)有限公司联合拍摄。该片根据国家一级编剧、当代著名剧作家陈涌泉同名舞台剧《天职》改编成豫剧电影。据介绍,片中主人公纪

忠的原型是全国唯一连续两届获得“全国纪检监察系统先进工作者标兵”称号的周口市纪委书记杨正超,以真实的事例为创作蓝本,讴歌了新时期纪检监察干部亲民、爱民的公仆情怀和勇于担当、秉公执纪的英模形象。

影片以在车祸中丧失两位亲人的李秀莲上访和处理车祸案为切入点,引出案中案,通过坟场哭诉、同事对决、母亲探家、妻子受伤、群众感谢等事件交织推进,表现出当前反腐败斗争的隐蔽性、复

杂性和艰巨性。目前,《天职》舞台剧已在全国各地演出 260 多场,受到社会各界好评,先后荣获河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、第八届全国戏剧文化奖等。

据悉,该片阵容强大,主创人员曾获得过中国电影华表奖、金鸡奖和全国“五个一工程奖”、全国戏剧梅花奖。

出品人为马杰,国家一级导演王冰河执导,江团结、贾玉倩分别饰演男、女主角。中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者李树建、著名豫剧表演艺术家张宝英等将倾情加盟。

关于对部分县处级干部在岗情况及乡镇科级干部“走读”情况的督查通报

2013 年 6 月 6 日 15:40~18:00,市转办对鹿邑、郸城、沈丘三县的处级干部在岗情况,19:10~22:10 对鹿邑县赵村乡、试量镇、辛集镇,郸城县宁平镇、双楼乡、汲冢镇,沈丘县莲池乡、石槽集乡、北杨集乡共九个乡镇的科级干部“走读”情况进行了暗访督查。现将情况通报如下:

一、鹿邑县

1.处级干部

16:30~17:40 对鹿邑县暗访时,副县长武卫东前往新郑机场送客商,人大党组书记夏学良去郑州协调撤县设市事宜,其他处级干部在岗。

2.科级干部

20:18 对赵村乡暗访时,科级干部全部在岗;

20:40 对试量镇暗访时,镇长赵涛请假参加省委党校研究生考

试,其他科级干部在岗;

21:20 对辛集镇暗访时,武装部长刘东请病假,其他科级干部在岗。

二、郸城县

1.处级干部

16:08~17:30 对郸城县暗访时,

政协主席何林峰,县委副书记、宣传部长王伟请假,检察长顾涛去上海学习,

县委副书记赵增先去郑州未向县主要领导请假,其他处级干部在岗。

2.科级干部

19:10 对宁平镇暗访时,副镇长蒋德玉不在岗,其他科级干部在岗;

20:20 对双楼乡暗访时,党委书记王晓魁晚上饮酒,副乡长丁全、副乡长卢静不在岗,其他科级干部在岗;

21:25 对石槽集乡暗访时,科级干部全部在岗。

市行政效能监察中心将依据相关规定,对存在问题的处级干部实施问责;相关县“转创”办要对存在问题的科级干部实施问责,并将问责情况于 6 月 13 日前报市“转创”办。

周口市深化“转创”活动 推进“狠抓落实年”工作领导小组办公室

2013 年 6 月 6 日

导 读

凝心聚力狠抓落实年 富民强市共圆周口梦

详见今日 A2、A3 版



6 月 5 日,河南省周口市淮阳县临蔡镇小孔楼村的农民常树印将收获的小麦装袋。当日是中国传统二十四节气中的“芒种”,淮阳县农民抓住天气晴好的有利时机抢收小麦,确保夏粮颗粒归仓。

(新华社记者李博摄)

郸城:抓秸秆回收保“三夏”安全

本报讯 (记者卢好亮)麦浪飘香,机器轰鸣。随着“三夏”抢收工作的全面展开,郸城县益民农资有限责任公司负责人徐其平开始忙碌起来。6 月 4 日一大早,他就组织公司人员来到田间地头收购秸秆,指挥抓草机抓麦秆,向群众宣传秸秆回收和“三夏”生产安全知识,并现场把收购的秸秆过秤,现钱给付农民。这些年让农民头疼的废弃秸秆,如今在徐其平手中变废为宝。

为确保“三夏”安全生产,消除火灾隐患,郸城县切实做好秸秆禁烧工作。县政府与漯河银鸽



集团及鹿邑生物发电厂等秸秆回收厂家达成意向,委托郸城县益民农资有限责任公司与他们联姻,签订秸秆销售协议,摸索出秸秆综合利用新路子。

该县由益民农资有限责任公司牵头,动员、组织各乡镇秸秆经纪人选购抓草机械,在全县 23 个乡镇(办事处、产业集聚区)建立秸秆收集点。同时,该县加大秸秆回收宣传力度,在各行政村交通要道和田间地头悬挂宣传条幅,出动宣传车巡回宣传,集中回收秸秆,消除火灾隐患,确保“三夏”期间“不点一把火、不烧一棵树”。